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Од 10.980 квадратних километара, како су констатовали и навијачи Црвене звезде,
разграничењем, корекцијом, разменом територија, Србији треба да припадне целих 80
квадратних километара. Остатак од 10.900 квадратних километара отишао би
споразумом Хашим Тачи – Александар Вучић Великој Албанији.

  

Председник Србије каже да ни ову површину нећемо добити због Раде Трајковић и неког
тамо игумана у манастиру Дечани. Грађани Србије до сада сигурно нису знали да Рада
Трајковић има такав углед у свету да “креира немачку спољну политику Ангеле Меркел и
британску спољну политику Терезе Меј”.

  

  

Мало чуди да председник Србије - државник међународног формата, како пишу сви
режимски медији Информер, Ало, Дневни Телеграф - и који се свакодневно чује са
Трампом, Путином, Макроном нема такав утицај какав има игуман Сава Јањић.
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Својевремено су Александар Вучић и Војислав Шешељ говорили да ће “све Албанце са
Косова и Метохије зарђалим кашикама да протерају преко Проклетија”. Данас, када
уместо зарђалих имају златне кашике, одустали су од тог плана. Данас се баве
хуманитарним пресељењем становништва и, уместо Велике Србије и границе Карловац-
Карлобаг-Огулин-Вировитица, стварају Велику Албанију. Није важно да ли је Србија или
Алабанија, важно је да је велика и важно је да су сада кашике златне.

  

Најављена посета председника Србије јужној српској покрајини одвија се у знаку радних
обавеза. Сви они који не буду дошли да дочекају председника ризикују да изгубе радно
место. За оне друге, на које се не односи радна обавеза јер нису запослени, постараће
се председникове јунгер бригаде. Срби ће га дочекати под старом римском крилатицом
у знаку гладијатора „Цезаре, поздрављају те те они који ће умрети“. Потписивањем
свеобухватног мировног споразума с Приштином, Срби ће да се нађу у Великој Албанији
где их чека суморна и неизвесна судбина.

  

Без имало стида и срама председник најављује свој “историјски говор који ће се
разликовати од говора Слободана Милошевића на Газиместану”. Уместо у Србију,
Александар Вучић ће јужну српску покрајину да усмери ка Албанији. Србима на Косову и
Метохији ће да поручи да је то “у њиховом интересу” и да ће у Великој Албанији боље да
живе него у Србији. Казаће им да ће једног дана, када Велика Албанија и Србија уђу у
Европску унију, опет бити заједно. Али док не уђу у Европску унију, и Велика Албанија и
Србија биће у НАТО пакту, па ће тако српска војска да дође на Косово и Метохију да
заједно са осталим чланицама обавља војне вежбе. Русија неће моћи да стави вето на
Резолуцију 1244, јер ће Косово и Метохија преко Албаније да уђе и у НАТО пакт и у
Уједињене нације.

  

Председник мора да потпише свеобухватни мировни споразум с Приштином јер се на то
обавезао. С друге стране, због разних криминално-мафијашких прљавих послова, Запад
га уцењује да мора да потпише сваки споразум са сепаратистима. Потписивањем
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свеобухватног мировног споразума он ће да аболира од кривице све оне земље Запада
које су бомбардовале Србију. Давањем територије Косова и Метохије “доћи ће до
историјског компромиса са Албанцима”, како он каже. Ко зна, можда због тога добије и
Нобелову награду.

  

Од потписивања свеобухватног мировног споразума са Приштином можда га једино
одврати анатема коју би на њега бацио Владика рашко-призренски Теодосије. Анатема
Владике Николаја Велимировића Милану Стојадиновићу спречила је потписивање
Конкордата. Ово је битно тим пре јер је министар спољних послова самопроглашене
репубике Косово Беџет Пацоли, иначе изабран гласовима “Српске листе”, изјавио да
манастири на Косову нису српски него албански. Ако је албанска историографија
Милоша Обилића прогласила Албанцем, ништа их не кошта да то не кажу и за
Немањиће. Српска црква то неће моћи да спречи, јер проширењем државе, албанска
православна црква шири своју јурисдикцију. Александра Вучића то не брине јер он има
обавезе, а и смеши му се Нобелова награда.

  

Косовска Митровица, 03.09.2018. године

  

Информативна служба Народног покрета Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“

  

(НСПМ)

  

 3 / 3


